



ОГРН 1239400009133 ИНН 9403028541
Адрес: 291016, ЛНР, ГО Город Луганск, г. Луганск,
ул. Коцюбинского, д. 13, каб.48
Тел. +7(959)284-70-00 E-mail: info@spv-edinstvo.ru
www.spv-edinstvo.ru

07 декабря 2024 г.

Отчет
о работе Межрегиональной общественной организации
"Содействие патриотическому воспитанию
"ЕДИНСТВО"
за 2024 год.

ОСНОВНЫЕ ВИДЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Основными видами деятельности МОО "СПВ "Единство" являются: содействие образовательной деятельности, патриотическому воспитанию, волонтерская работа, благотворительность, общественная и социальная работа, взаимодействие с различными сферами искусства, культуры и спорта, создание условий для интеграции между регионами Российской Федерации в вышеперечисленных направлениях.

I. Участие во Всероссийских, межрегиональных и региональных мероприятиях.

14 января СПВ "Единство" приняло участие в качестве партнера совместно с "Народным фронтом" в онлайн олимпиаде "Лига эрудитов".

Так же в качестве партнера Клуба знатоков православной культуры "Копие", наша организация участвовала в открытой городской игре знатоков православной культуры "Святочные встречи. Семейная лига: 2024".

с 19 по 20 января Председатель Единства Александр Анатольевич Туймедов провел ряд рабочих встреч с Депутатом Народного Совета ЛНР Серовым Сергеем Викторовичем и руководителями учебных заведений и спортивных организаций по вопросам сотрудничества в сфере образования и спорта.

26 января Единство приняло участие в формировании призового фонда в семейном фестивале "Творческая семья - 2024".

5 февраля Руководитель проектов Острогорский А.А. провел встречу с преподавательским составом ГОУ ЛНР "УВК" Дмитриевская школа" по вопросам взаимодействия в рамках Президентских грантов.

6 февраля руководство СПВ "Единство", ректорат Государственного университета землеустройства и ряда государственных деятелей ЛНР и ДНР провели встречу, в ходе которой были определены основные направления сотрудничества в области образования, экологии, предпринимательства, социологии и патриотического воспитания студенческой молодежи.

11 февраля состоялась финальная встреча команд состязания "Игра победителей. Семейная лига: 2024". СПВ "Единство" приняло участие в игре, являясь членом оргкомитета совместно с организаторами "Копие" и партнерами: МОО РО "Союз православных женщин" в ЛНР (председатель Кузнецова Н.С.), Луганское отделение МОО "Всемирный Русский Народный Собор", Студенческая ассамблея ЛГУ им. Даля, Луганской епархии РПЦ Московского Патриархата.

13 февраля состоялось расширенное совещание, организованное Единством, на котором участвовали предприниматели, госслужащие и общественные деятели Москвы, ЛНР и ДНР. Обсуждались проекты, направленные на интеграцию и продвижение предпринимательства, благотворительность, патриотическое воспитание молодежи.

В феврале во Дворце культуры города Счастье прошел 2-й фестиваль военно-патриотической песни "К подвигам героев песней прикоснись". Все участники фестиваля получили памятные подарки от Единства.

14 февраля Руководитель проектов Острогорский А.А. посетил Дом культуры в с. Дмитровка Новоайдарского района ЛНР и Дмитриевскую библиотеку филиал № 5 по поводу сотрудничества в сфере Президентских грантов.

15 февраля состоялась очередная игра, организованная "Копие" под названием "Сретенские встречи. Студенческая лига: 2024". Единство традиционно приняло участие в этом мероприятии в качестве члена оргкомитета.

27 февраля при поддержке СПВ "Единство" в Саратовской области в стенах ЦКС «Районный дом культуры Краснопартизанского муниципального района Саратовской области» прошел концерт в поддержку СВО.

4 марта было подписано Соглашение о сотрудничестве между МОО "СПВ "Единство" и РО МОО "Союз православных женщин" в ЛНР. Были приняты решения о совместной работе по ряду направлений, разработан и утвержден план мероприятий.

5 марта команда Единство совместно с представителями Краснолучского МО ВПП "Единая Россия" провела круглый стол по организации работ в сфере содействия патриотического воспитания, факультативных занятий и спортивных движений.

14 марта при поддержке нашей организации успешно прошла игра "Масленичные встречи. Студенческая лига 2024".

15 марта в театре "Камерная сцена" (г. Лобня, МО), состоялась презентация сборника стихотворений "В огне рождалась истина" (составитель - Мамонтова Г.В., член Союза писателей России и руководитель волонтерского центра «Свечной блиндаж»). Наша организация была приглашена в качестве почетных гостей. На презентации присутствовали представители администрации города, руководство театра, участники и ветераны СВО, их родные и близкие. СПВ «Единство» сопровождало Галину Павловну Брок-Бельцову - Ветерана Великой Отечественной Войны, штурмана пикирующего бомбардировщика Пе-2.

25 марта СПВ "Единство" подписало с АНО "РЦД "Мы вместе, мы рядом" (Директор Порохня М.С., г. Красный луч, ЛНР) Соглашение о сотрудничестве, с целью объединения усилий направленных на образование, патриотическое воспитание и волонтерскую деятельность.

25 марта, являясь партнерами "Копие", приняли участие в игре участниками которой были школьники 3-5 классов "Зернышки истины".

25 июня СПВ "Единство" выиграв Президентский гранд (Президентский фонд культурных инициатив) приступила к реализации проекта, детско-юношеского, творческого, патриотического, многоэтапного конкурса "Путь Единства. Герои Донбасса".

9 июля проектной командой конкурса были проведены встречи с сотрудниками Министерства образования ЛНР, на которой были определены ключевые моменты реализации проекта.

15 июля встретились с представителями СМИ, где были достигнуты соглашения в целях обеспечения информационной поддержки конкурса.

17 июля приняли в состав Экспертного совета конкурса Тишкину С.Э., известную писательницу, драматурга, поэтессу, военкора и общественного деятеля ЛНР.

22 июля в Театре Ленком записали видеообращение Заслуженной артистки России Железняк О.В. в поддержку нашего конкурса.

23 июля встреча на киностудии "Союзмультфильм" с Народным артистом России Леоновым А.Е., записали видеообращение в поддержку конкурса.

24 июля встреча с нашими коллегами общественными деятелями АНО ИТ ИФО "Эволюция" (г. Курск). Команда известна своими разработками полезных квестов для детей, в целях расширения знаний в области безопасности.

6 августа приняли в состав Экспертного совета Криволапова А.Н. художника, скульптора, члена союза художников России, преподавателя РГХПУ им. Строганова.

12 августа состоялась встреча с Министром образования и науки ЛНР Кусовым И.С. В ходе встречи проектная команда конкурса получила важные рекомендации по эффективной реализации проекта. По итогу встречи было принято решение, что Кусов И.С. возглавит Попечительский совет конкурса.

13 августа были достигнуты договоренности и намечены пути и формы взаимодействия между нашей организацией и Луганской государственной академии культуры и искусств имени Михаила Матусовского.

14 августа была проведена важная рабочая встреча с руководителями Центра развития детского и молодежного движения по организационным вопросам, где был согласован план мероприятий.

15 августа рабочая встреча с представителями Министерства культуры ЛНР по организационным вопросам в рамках конкурса.

28 августа приняли участие в Круглом столе в Союзе армян России как представители общественной организации ЛНР. Была передана в дар картина московской художницы в рамках благотворительной акции бойцам СВО в воинскую часть. На круглом столе присутствовали и выступали государственные и общественные деятели, представители бизнеса из разных регионов РФ. Председатель СПВ Единство презентовал гостям конкурс "Путь Единства. Герои Донбасса" и привлек к сотрудничеству коллег.

10 сентября. Презентация конкурса "Путь Единства. Герои Донбасса", при поддержке ПФКИ в г. Луганске. На мероприятии присутствовали свыше 600 зрителей: почетные гости, школьники, преподаватели, наставники, представители различных организаций и молодежных движений. Партнерами Единства в организации презентации стали Министерство образования и науки ЛНР, Министерство культуры ЛНР и Луганская академия культуры и искусств им. М. Матусовского.

16 сентября объявлен старт приема заявок на первый этап (Художественный) конкурса.

16 сентября проектная команда конкурса провела выездную презентацию в г. Артемовск Перевальского МО ЛНР в ГБОУ ЛНР "Артемовская СШ № 8". На встрече прошла

также презентация книги "Князь Владимир" в целях патриотического воспитания и творческая встреча с автором книги, Креативным продюсером конкурса Брусенцевым И.Е.

17 сентября выездная презентация конкурса в г. Алчевске, в центре детского и юношеского творчества.

18 сентября очередная выездная презентация, в г. Красный луч, на территории ГБОУ ЛНР "Краснолучский учебно-воспитательный комплекс № 6 "Созвездие", при участии 27 школ.

19 сентября выездная презентация конкурса в г. Свердловск, в ГОУ ЛНР "Свердловский учебно-воспитательный комплекс № 1", перед 130 школьниками района.

20 сентября выездная презентация конкурса в Станично-Луганском округе Пгт Петровка в ГБУО "Станично-Луганская средняя школа пгт Петровка, принявшая у себя представителей 24 школ района.

21 сентября презентация конкурса в ГБУ ДО "Алчевский центр детского и юношеского творчества".

В сентябре в годовщину создания РО МОО "Союз православных женщин" в ЛНР, были приглашены в качестве почетных гостей. Председатель организации Туймедов А.А. получил Благодарственную грамоту от руководителя "СПЖ" Кузнецовой Н.С.

11 октября в Московском доме национальностей состоялся Круглый стол под руководством РО ОГО "Ассамблея народов России" на тему: "Актуальные вопросы внутринациональной консолидации". Руководство Единства присутствовало на этом мероприятии выступило с рядом предложений, поддержало намеченный план действий. Также были переданы материалы по продвижению волонтерского движения и благотворительной деятельности для публикации в СМИ.

с 21 по 22 октября при содействии СПВ "Единство", РО МОО "Союз православных женщин" в ЛНР, и "Навигаторы детства" была проведена серия патриотических лекций от Российского общества "Знание", нашими партнерами, лектором из общественной организации "Юности честные зерцало" Пластун Т.Г. в пяти школах г. Луганска.

7 ноября завершился первый этап конкурса (Художественный) "Путь Единства. Герои Донбасса". Были выявлены победители и призеры. В торжественной обстановке были вручены призы, в присутствии почетных гостей, участников и наставников. Также были вручены Дипломы победителям в номинации «Лучший наставник», учрежденной Единством.

9 ноября объявлен старт народного голосования "Приз зрительских симпатий" художественного этапа конкурса.

с 13 по 19 ноября проектная команда конкурса "Путь Единства. Герои Донбасса" провела серию выездных презентаций в ЛНР второго этапа (Поэтического): г. Лутугино в Лутугинском доме детского творчества, г. Стаханов в ГУДО ЛНР "Стахановский центр детского и юношеского творчества", присутствовали представители 18 школ района, г.

Ровеньки, в ГБОУ ЛНР "Ровеньковская гимназия № 1, г. Антрацит в ГБОУ "Антрацитовская средняя школа № 19 им. Салиты, г. Краснодон в ГБОУ ЛНР КСШ № 4 им. Тюленина, объединившая представителей 10 школ района, г. Луганск в Луганской школе № 43 им. Е.Ф. Фролова, во время годовщины присвоения имени школе, где мы были в качестве почетных гостей. Среди почетных гостей присутствовал Сергей Геннадьевич Шонин - депутат Совета городского округа Луганска, общественный деятель и глава городской организации ветеранов Афганистана и СВО.

27 ноября посетили выставку эксперта художественного этапа конкурса Криволапова Андрея, проходившая в г. Луганске в галерее Академии Матусовского и вручили Благодарственное письмо за вклад и участие в конкурсе. Были намечаны планы по дальнейшему сотрудничеству в сфере образования, поддержке и продвижению талантливой молодежи Донбасса в искусстве.

4 декабря приняли участие в качестве партнера в 10 юбилейном Республиканском творческом конкурсе "Край Луганский Православный", где представитель нашей организации Петров А.И. вручил призы участникам конкурса.

II. Социальная и благотворительная работа.

На протяжении всего 2024 года СПВ "Единство" продолжало активно заниматься доставкой гуманитарных грузов в разные регионы РФ.

Каждый месяц наша организация доставляла гуманитарную помощь гражданам, детям и многодетным семьям ЛНР и ДНР в: г. Рубежное, г. Луганск, г. Донецк, г. Старобешево, Старобешевский район, г. Ясиноватая, а также на передовую бойцам СВО. Было много гумопощи направленных в г. Белгород и Белгородскую область, в г. Курск и Брянскую область.

Гуманитарные доставки военным сопровождались творческими встречами и концертами в блиндажах и госпиталях, поднимающих дух и настроение рядовых и офицеров.

Нашими партнерами в благотворительных миссиях являются: Волонтерский центр "Свечной блиндажик" г. Лобня, Московская область, Администрация города Лобня, Союз ветеранов боевых действий (Камчатка), Центр сбора гуманитарной помощи г. Курск, РО МОО "Союз православных женщин" в ЛНР, общественная организация "Юности честные зерцало", волонтерский батальон "ZOV Доброй воли", Государственный фонд поддержки СВО "Защитники отечества" и многие другие неравнодушные и бескорыстные единомышленники.

СПВ «Единство» в течении года поддерживало наших друзей, коллег и проекты чей вклад в патриотическое воспитание является очень важным. Среди них Рок-группа «ЕЩЁ» (Роман Рыкалов) - победители Президентского гранта, создатели музыкальных военно-патриотических проектов, казачий бард Константин Шлямов позывной «Походный», автор и композитор, конкурс авторов и исполнителей военной и патриотической песни «Донбасс. Песни с передовой» (партнер проекта Общественный фонд «Фонд культурных инициатив Московской области»).

Всего СПВ "Единство" осуществило за год свыше 100 гуманитарных миссий в различные регионы Российской Федерации.

III. Публикации в СМИ и Интернет-порталах.

В целях прозрачности своей деятельности и ознакомления своей позиции по важнейшим вопросам, а также информирования государственных органов и общественности, ранее СПВ "Единство" создало собственный сайт (<https://spv-edinstvo.ru>), страницу (сообщество) в ВК (<https://vk.com/spvedinstvo>), телеграм-канал (<https://t.me/spvedinstvo>) и страницу(канал) на Rutube (<https://rutube.ru/channel/35372324>).

В связи с реализацией конкурса "Путь Единства. Герои Донбасса" при поддержке ПФКИ, наша организация создала отдельный сайт конкурса <https://путьединства.рф/>.

Вся деятельность организации регулярно публикуется на всех наших интернет ресурсах, а также в СМИ и на различных информационных ресурсах наших партнеров, на официальных порталах города Луганска и Республики, телевидении ГТРК ЛНР и других новостных порталах.

Финансирование всех мероприятий осуществлялось за счет личных средств организаторов, спонсорской помощи, добровольных пожертвований МОО "СПВ "Единство".

Председатель
МОО "СПВ "Единство"

07.12.2024 г.



А.А. Туймедов